

“我爸是李刚”再次上演

黄山女导游遭遇“贵宾游客”暴打 网友人肉搜索:行凶者系赴美留学生,其父亲为红顶商人

被打女导游: 打人者练过拳击

昨日上午,记者在黄山市人民医院见到了张玉红。她说,11日上午9时许,她正带领客人在黄山云谷索道乘坐缆车,在确认游客全部上山后,她自己一人便走进缆车71号车厢,当时车厢内已有3人,就在此时又进来5人,按照规定车厢核定人数为8人,当时实载9人,在这8人当中其中有4个小孩,后经工作人员确认总重量不超,缆车便开始向上运行。

同一车厢潘姓男生认为他们一行8人从贵宾通道进入,不应该与普通客人同坐一个车厢。尽管她做了耐心解释,并告知车厢里有4个小孩不会超载,请潘一行关照一下。但随后潘姓男生与张玉红发生了争执,连续两拳打在她的眉心处,顿时鲜血直流,随后又继续对其实施殴打。该男生妈妈向其哀求称,“空中不要打了,缆车会出危险的。”这时他才住手。

张玉红报警后,潘姓男生被保安扣住并移送到北海派出所。在北海派出所做完笔录后,张玉红在旁边卫生室做了简单包扎,当时派出所民警要求一孙姓男子陪她来到黄山市人民医院,并交了500元钱。孙姓男子告诉她,他是做房地产的,和打人男生的爸爸是一个系统,这一批客人是他请过来玩的。并称打人男生从美国留学刚回来,以前练过拳击。孙姓男子向张玉红道歉,并称一切事情由他来处理。

网友人肉搜索: 其父为红顶商人

有网友将女导游遭“贵宾游客”暴打的事件,在黄山当地论坛上发帖,引来众多网友的关注。“难道是贵宾通道进入的,就高出普通游客一等?”网友的议论持续发酵,对潘姓男生的身份也开始关注。

通过网友人肉搜索出,潘姓男生名叫潘晨锐,在美国加州州立大学留学,高中在蚌埠第二中学毕业,其父亲是一位红顶商人,在蚌埠市和黄山市均有大型房地产



正在医院接受治疗的张玉红

核心提示

8月11日,黄山市女导游员张玉红因故与一名从贵宾通道进入的男生发生了争执,遭到该男生暴打,额头被打破。

事件在网上流传开后,该男生也被人肉搜索,为富二代,在美国加州州立大学留学。

记者 陈明 张火旺 文/图

投资。

警方向记者证实了女导游张玉红被打伤事件。黄山风景区公安局北海派出所已将该案件移交给治安管辖所属的黄山风景区公安局云谷寺派出所调查处理。目前,云谷寺派出所根据双方请求正在组织警力依法开展调解工作,并表示将严格按照《中华人民共和国治安管理处罚法》对案件公开公正进行处理。

蒙城昨发生三车相撞 致一人死亡

事发路段一年多前曾发生9死8伤重大事故



星报讯(陈良 曾梅 记者 任杰) 8月13日中午12时35分,蒙城县省道203线唐集村路段,两辆货车和一辆挖掘机发生碰撞,其中一辆大货车司机当场死亡。而震惊一时的2009年“11·30”9死8伤重大交通事故也正是发生在该路段(本报曾报道,如上图)。

三车相撞 一人死亡

当天下午1时许,记者赶到现场,看到一辆中型货车和一

辆挖掘机歪倒在路边,撞击最重的大货车车头被撞扁,大货车司机被卡在驾驶室里。据现场救援的消防官兵介绍,大货车司机已当场死亡,无其他人员受伤。

据了解,当天中午12时35分,一辆由南向北行驶的中型货车与迎面驶来的大货车和挖掘机发生碰撞,大货车被撞得横在了路中央,车头被撞得严重变形,几乎脱离车身,而中型货车和挖掘机则侧翻进了路边的草丛里。幸存的中型货车司机和挖掘机司机还都是一脸不敢相信的表情。

事故发生后,当地消防联合公安等部门将附近600米内的路段进行封闭,经过20分钟的救援,终于使死者脱离了挤扁的车头,并联系吊车清理现场。据参与救援的蒙城县消防大队副中队长陈明礼介绍,由于事发前一个小时,此处刚下了一场大雨,因此不排除雨天路滑的因素。

一年多前 这里曾发生重大事故

事实上,该路段并非第一次发生人员死亡的交通事故。2009年11月30日,同样是蒙城县省道203线唐集村路段,一辆山东枣庄的大客车发生重大交通事故,8人当场死亡,1人抢救无效死亡,另有8人受伤。

截至记者发稿时,事故现场传来消息,清理工作已接近尾声,事故原因正在进一步调查之中。

男子手持利斧一路狂奔砍杀 事发阜阳,致一人死亡多人受伤

星报讯(巩彬 记者 杨文艺) 8月12日,阜阳市经济技术开发区发生一起恶性事件,一不明身份的男子手持斧头骑着一辆电动三轮车一路狂奔,边跑边持斧砍杀路人,致一人死亡多人受伤。

村民大清早遭遇杀身之祸

8月13日,记者来到阜阳市经济技术开发区下寨行政村,事发地就在该村北的佟庄附近。

据当事人刘甫福回忆说,12日早晨5:40,他骑着一辆红色的电瓶车和本村的三位民工一起刚走到佟庄南路口,这时一男子驾驶一辆电动三轮车从北向南快速行驶过来,迎面将刘甫福撞倒,接着电动三轮车向西一甩头,又直接迎面撞上孟凡刚。孟凡刚当场倒地无法动弹。眼看骑电动三轮车男子要逃走,刘甫福爬起来想要阻拦,男子见状转身要拿凶器,刘甫福看到他的电动三轮车上有一把快刀和一钢管,当时吓坏了,就没敢继续阻拦。

男子跑了没多久,遇到一辆拉着树木的车,向车主夫妇抢了一把锋利的砍斧,而后来到下寨村北头的一家小卖部,向看店的老汉“买”一瓶水。老汉向疑犯要求付钱,疑犯凶相毕露,瞪眼大声说:“要钱,我就一斧子劈死你!”老汉的家人忙跑出来,把老人拉走了。

男子又向南逃跑,半路上又抢走附近过往行人的一辆电动三轮车,继续向南逃窜。此时,有村民拨打了110和120救护车。

逃跑途中继续持斧伤人

孟凡刚的弟弟孟凡军听说自家兄弟被撞,就骑上一辆摩托车追赶该男子。穷凶极恶的男子见有人一路紧追,抓起车上抢来的斧子,对准来不及刹车的孟凡军迎头就是一斧子,孟凡军被砍倒在路上,男子趁势夺走孟凡军的摩托车,驾车逃跑。等民警及周围村民赶来时,该男子已不见踪影。

孟凡刚被120送往阜阳市创伤医院接受抢救,上午11:30经抢救无效死亡。弟弟孟凡军则被送往另外一家医院救治。

8月13日上午,记者在死者亲属的陪同下,在阜阳市第三人民医院见到了受伤的孟凡军。经过抢救,孟凡军已经苏醒,但家人并没有告诉他哥哥孟凡刚死亡的消息。其妻子介绍,昨晚经医院及时抢救,取出两块扎入脑部的骨头,缝合了10厘米长的伤口。

护士表示患者病情尚不稳定,需要观察治疗。孟凡军的妻子哭着说:“一家老小就靠他挣钱,现在还不知道吉凶……”

凶残男子逃跑令村民分外紧张

据事发当地村民说,这个男子看上去有三四十岁,短发,皮肤较黑,长相凶残,出手也非常残忍。“在逃跑过程中,看见路边有人就砍,一路上有好几个被砍伤。”根据村民的反映,记者在医院见到了事发当时被逃跑男子砍伤的另外两名村民,两人正在该医院接受治疗。

记者采访过程中,不时看见沿路群众正在议论此事,“听说嫌疑人最后跑掉了,村民都非常紧张,害怕他还会出来伤人,希望公安机关能快点将这个人抓住。”

13日下午,记者从辖区公安机关了解到,目前警方正在对该起案件进行侦查。